
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (UE) 2020/900 del Consiglio, del 25 giugno 2020, che modifica il regolamento (UE) 2019/1838 per quanto riguarda determinate possibilità di pesca, per il 2020, nel Mar Baltico e il regolamento (UE) 2020/123 per quanto riguarda determinate possibilità di pesca, per il 2020, nelle acque dell'Unione e in acque non dell'Unione

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 207 del 30 giugno 2020)

Pagina 7, articolo 2, punto 4) (paragrafo 3 del nuovo articolo 14)

- anziché:* «3. In deroga al paragrafo 2, i pescherecci di cui al paragrafo 2 possono pescare nelle zone di cui al paragrafo 1 purché soddisfino ...»,
- leggasi:* «3. In deroga al paragrafo 2, i pescherecci di cui al paragrafo 2 possono pescare nelle zone di cui a detto paragrafo purché soddisfino ...».

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 68 del 31 agosto 2020)

20CE1805

